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A pályázat keretében Borsod-Abaúj-Zemplén Megyében 16 db Kormányablak akadálymentesítése került a 
hallássérült, az értelmi fogyatékkal élő és a mozgásukban korlátozott személyek számára egyaránt teljes 
körűen kialakításra, melyet a Kormányhivatal a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatallal együtt, konzorciumi 
partnerségben valósított meg. 

Az elnyert európai uniós támogatás 435 000 000 Ft volt. 

A projekt megvalósításának kezdete: 2013. február 1. 

Az első kormányablak helyszín átadására 2014. február 3-án került sor, a Miskolc Csizmadia köz 1. szám 
alatt. 

A projekt fizikai zárásának időpontja: 2015. december 20. napja. 
 
A Magyary Zoltán Közigazgatás-fejlesztési Program keretén belül a meglévő ügyfélszolgálatok mellett a 
legtöbb okmányirodában, valamint számos vasúti pályaudvar bizonyos helyiségeiben is kormányablakok 
nyílnak. A Kormány elkötelezett a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés biztosítása mellett, 
az EU irányelveivel is összhangban. Ezt hivatott megvalósítani a TIOP-3.3.1/A jelű projekt a kormányablakok 
akadálymentesítése révén. 

A projekt célja az intézményrendszer teljes körű akadálymentesítése, ezáltal a nyújtott szolgáltatások 
minőségének javítása az igénybe vevők megfelelő ellátásának megteremtése érdekében. A fejlesztések 
közvetetten hozzájárulnak ahhoz, hogy az érintett intézmények célcsoportjához tartozó speciális és 
hátrányos helyzetű, sérülékeny társadalmi csoportok társadalmi aktivitása, életminősége javuljon, és a helyi 
közösségben való aktív részvétele növekedjen. A munkaerő-piaci és társadalmi integrációt segítő 
szolgáltatások fejlesztése, infrastrukturális feltételeinek megteremtése, javítása – az életminőség javítása 
mellett – az aktív álláskeresést és munkavállalást is segíti és támogatja. 

Fő cél a fogyatékos személyek, továbbá az időskorú, járókerettel közlekedő, továbbá nagycsaládos, 
babakocsival közlekedő; mozgásukban vagy kommunikációjukban egyéb okból átmenetileg akadályozott 
emberek vagy gyermekek életminőségének javítása,a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés 
megvalósítása útján. 

A projekt célcsoportja: fogyatékos személyek, valamint az időskorú, járókerettel közlekedő, nagycsaládos, 
babakocsival közlekedő; mozgásukban vagy kommunikációjukban egyéb okból (átmenetileg)akadályozott 
felnőttek és gyermekek. 
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